=11l Innovating Energy Technology

48 5% 3\ W B AR
BWO0 %71

62D1-C-0112a



8L R3Ir 6 ,32AF ZE 400AF
BWO &3l

BWOARYIMCCB ENREENIAN _ K EMmRit, TEREChLk. BF 13,
MSSIEE, EREINEREECBERIT.

BW253E0 BW33A0 BW403S0

32AF

sEF L T

BRI SRE ERE —
AARIZ(E, " unsdie
o INEUY, TG |
2P W36xH80xD76(mm) N 3 - BERRE
3P W54xH80xD76(mm)
« THREBME : AC 440V
leu: 1.5kA/440V AC,
2.5kA/240V AC

\\

¥S RoHS ES

[EFREVETEMRIINTE RoHS I59&K, EBEMHSZTBEENA.




100AF to 400AF
SRR

BF XA TS A, B2 100AF = 250AF BUREYIN 60mms,

SR

FrEaMHE oA BITAR, REIBIRIEEN
SHITANNBRE.

S RoHS 1S
[ERNATEMRIIFTS RoHS 898Kk, FETUSTFBENA,

=k

HNEBRT (400AF) FIZ23E3L,R < (160AF = 400AF) BNZit 5 G-TWIN KiEg2s+8@.
AZFIeNESOZITBIM: BEE R NREBHTIEES), RELTERSHIT,

Ly

e
LS I K

BW253E0 EW250EAG-3P BW403S0 EW400EAG-3P




HRREEN
BEEZEXTHEE AN FRENATESERIMRIE, SN E REREH R EER.

HFRAFPHFRER. RANERAR, URERFHEBAZELTEN FAABGREAZATANES, RAERAFPHRERBE
EERENERERFAZERE.

—EHRFE
I B FPARRNEREREE TR FAZ8MTERARHE CGHESH) BENRRFEERHE.

BRIEREHE TR FA Z1TH GHERH) MEMEER, BNELTHEY FA RIEERBRFTREMELTHEI FA FRET
EEPMBRITERE, FEMREFR—ERSE: 1) HELTHE FA SN EEEREE;2) EZRA. BEH. RA.
WBHE LR FA EHBRERRIBIE ; 3) B, FIFREFREAS ; 54) FEFERRLERE. *REFHRERTHE
THHFALZBEZHE— (1) FRHIMNRE, MEEHEEREHNERT, AREXAZARKZAE=1 (30) BHHRE
LETHEI FA FERBRE. REXRZPEBHMAELTEN FA, HItAAFRRPRRIMESETHER 5-7. FERBRE
FRIERK. GF. B2 FHREEREMEMEL, LRREHEXOE - BRI RERNR FEERERLE> R, =
EFHELTHEY FARESNEEIMAE TR FA B E~RIOBIME. ELBEY FA FEEMREMFESFIE, TiERA
SHPE, WRATHET, FEFRTEMEFXEHESERTHERENRIE. B CGHESH) BREZS, BELEN
FA ZBEEREARCEASARKUEEHALE X ERFRERK.

HEABFRT, ELRY FABAATHEESK. AESENNRE, FEFRT, BEA R BrRh—ERXERNE
ftiR&. T BEREARGMSENRE, FIESKEANRE. REfF, F-aHNBUIEIAREERFAXESHRARER.
BEYMRAREEFRENER. BWXERE, AUIEFWRE TEAERTGSH, UPAEAKU LA E LRI FAR
RIEFREBLENERFTAL.



4B 5% T\ T i

BWO % %1

bl
B ettt ettt e et et et et et et et et et et et et ee et et ee e e e e ne et et et e e e e ne e e e e e e e e e nen e e e ettt nenen ettt et nn et ettt enenen et e an e 2
T B B e ee e —eeee—eeee—eeeeeeeeeteeeeeeeteeeteeeaeeeeeeeeeeeeeeeeaeteeeaaeeeeaeeeaa—eeeareeeaieeeaareeaa—es 6
EiU R = USROS 6
ME—YaR
B2 et e et et ee e e e ee e en e ee e et e e 7
TOOAF <ottt ettt e ettt ettt ee et et e et ettt ee e ettt e e ee e en e en et en et et e et ee e en e 8
RS- OO 9
2B0AF ..ottt ee et ee et ee e n e en e et n e 10
BOOAF ...t e e ee et et e et e et et ee e ee e en et en e e et ee e 11
PR B 4
2 OO RO OO 12
100 ZE 250AF ..ottt ettt ee et 13
BOOAF ... et et e et e et et e e et e et ee e e e en e en e ee e ee et 16
SRR
i o OO 21
i A 3= OO 21
K OO 21
B I T oottt ettt a ettt e e et et et eeee et et e e et eees et eeeaee et et et eeeeeeeteeeeeeeeeeee et et eeeeeenene et et eeeeneneneee et e s nene et e nennnenes 21
k== LRI 22
I C B MIM B R T B B ....ee oot e et e e et e e et e e s e e e et et et et et et e e et et et ete e et e e et et et eeeseset et et et esesee et eeeteseenene et et eenenenenes 22
=t - 23
R~
MICCBS ... e e e e ee e e e ee et ee et e ettt en et en s en e e en e en e 24




bR T\ BT 88
s TeBES—5 / BSiiRE

I

LR

L8
£ ELERT | BE WE | FEBFE (A) TEHEHE | HESEHBE (KA) [leu/lcs]
(AF) Ui (V) IEC60947-2
AC

230V 380V 415V

BWO 32 BW32A0 2 |5,10, 15, 20, 32 440 2.5/2 1.5/1 1.5/1
BW33A0 3 |5,10, 15,20, 32 440 2.5/2 1.5/1 1.5/1

100 BW103E0 3 | 15,20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 80, 100 690 25/13 18/9 15/8

BW102S0 2 |15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 80, 100 690 50/25 30/15 30/8

BW103S0 3 | 15,20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 80, 100 690 100/50 30/15 30/8

160 BW162E0 2 | 100, 125, 150, 160 690 25/13 18/9 18/9

BW163E0 3 | 100, 125, 150, 160 690 25/13 18/9 18/9
BW162J0 2 | 100, 125, 150, 160 690 50/25 25/13 25/13
BW163J0 3 | 100, 125, 150, 160 690 50/25 25/13 25/13
BW162S0 2 | 100, 125, 150, 160 690 85/43 36/18 36/18
BW163S0 3 | 100, 125, 150, 160 690 85/43 36/18 36/18

250 BW252E0 2 | 175, 200, 225, 250 690 25/13 18/9 18/9

BW253E0 3 | 175, 200, 225, 250 690 25/13 18/9 18/9
BW252J0 2 | 175, 200, 225, 250 690 50/25 25/13 25/13
BW253J0 3 | 175, 200, 225, 250 690 50/25 25/13 25/13
BW252S0 2 | 175, 200, 225, 250 690 85/43 36/18 36/18
BW253S0 3 | 175, 200, 225, 250 690 85/43 36/18 36/18
400 BW402S0 2 | 250, 300, 350, 400 690 85/43 36/18 36/18
BW403S0 3 | 250, 300, 350, 400 690 85/43 36/18 36/18

HESiFHH
- 32AF

BW 3 2 A0 - 032 W K FA A

Py I L e
BW : MCCB L ACHERTE }
EEER - EERNEE 1
3 : 32AF | FA:100VAC Z 120VAC |
i FK:200VAC ZE 240VAC
8]  FD:100VDC !
2:2%% | |
3:38 - R 2 3
! K:1c/REFX !
WA ; |
005:5'/14IL - SEBh X 2 !
010 : 10A i W :1c/ % 3
015 : 15A | |
020 : 20A .. P ]
032 : 32A
i
1 HgEm 3B SRMEERINEE.
2 QA 2 BB RN THEZ—:
REFLTBBTFE.
« 100 - 400AF
BW 25 3 EO - 250
£ PR
. 15: 15A 125 : 125A
HERA 20 : 20A 150 : 150A
10:100AF 25 : 25A 160 : 160A
16 : 160AF 30 :30A 175 : 175A
25 : 250AF 40 : 40A 200 : 200A
40 : 400AF 50 : 50A 205 : 225A
o 60 : 60A 250 : 250A
2. 248 75 75A 300 : 300A
3343 80 : 80A 350 : 350A
100:100A | 400 : 400A

6 Fc Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



¥R I\ T 3588
AE— R

BWO %%
« 32AF
HEZRER 32A
RE 2 3
B BW32A0 BW33A0
mERR (A) 5,10, 15, 20, 32
TE BB E (VAC) | 440
[GB14048.2] (vDC) |-
TESHEE (kA) 500VAC | -
[GB14048.2] 440VAC | 1.5/ 1.5/1
(leu/lcs) *1 415VAC | 1.5/1 1.5/1
400VAC | 1.5/1 1.5/1
380VAC | 1.5/1 1.5/1
240VAC | 2.5/1 2.5/1
230VAC | 2.5/1 2.5/1
250VDC | -
R~ (mm) o a|36 54
T E b |80 80
E25 T E TEﬁ c|60 60
d|76 76
EZE (kg) 0.18 0.25
BN E 7277
FERE, EmiEE ° )
PIEBBHE 127
HWEFE X (W) | A A
WEFX (K) |A A
HWEITF X + WEFX (W+K) |- A
FEERE 0 (F)|- A
X EREN (R) |-
SIER B 45 E21 R
mrE &=
mFE K BW9BTA0-L2 BWOBTAO-L3
HHiE B 5 R
Szl
fipz 3 a
FiENEE
IEC 35mm &3 %4 [ ) ()
EE M leu: FERREBRSHEE o Rt A T REMY — FiRH

lcs : METIEEBRASMEE

Information subject to change without notice Fc FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 7



BAFS Z T 28
E—

IR

BWO0 %71
- 100AF
HEZRER 100A
BE 3 2 3
S BW103EO BW102S0 BW103S0
mERA (A) 15, 20, 25, 30, 40, 50,60, |15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 80, 100
75, 80, 100
TEBSGHEE (VAC) | 690 690
[GB14048.2] (VDC) | 250 250
TESMEE (KA) 500VAC | 5/3 10/3 10/3
[GB14048.2] 440VAC | 10/5 20/5 20/5
(lcu/lcs) *1 415VAC | 15/8 30/8 30/8
400VAC | 15/8 30/15 30/15
380VAC | 18/9 30/15 30/15
240VAC | 25/13 50/25 100/50
230VAC | 25/13 50/25 100/50
250VDC | 5/3 5 10
R~ (mm) L al75 50 75
rE b|130 130 130
$F26 W E Lf c|60 60 60
d|81 81 81
B (kg) EARERS 0.78 0.6 0.78
e ey F22
FERE, FMmERE ° ) °
PIERB #F13 T
HWEIFF X (W) | BWOW1SB0 BWOW1SB0 BW9W1SB0
REFx (K) | BW9K1SBO BWO9K1SB0 BW9K1SBO0
WA X + WEFX (W+K) | BWOWKSBO BW9WKSBO BWOWKSBO
R0 (F) | BWOFIBO BWOFLIBO BWOFIBO
RIEREA (R) | BWORBO BW9ORLIBO BWORLIBO
SINERBH #F 21 W
mrE & - - -
wFE K BW9BTB0-L3 - BW9BTB0-L3
GEEELEE Y= BW9BPBO BW9BPBO BW9BPBO
FRHTF - - -
AR BW9SSLO0BO0-O BW9SSLO0BO-I BW9SSL0B0-O
FREHES BW9Q1B0 BW9Q1B0 BW9Q1B0
IEC 35mm #fh %3t BW9PDBO BW9PDBO BW9PDBO

EE 1 leu: BERREERSHEE
Ics : METIEEESNERE

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

Information subject to change without notice



BWO &3

BWO %%
- 160AF
HEZRER 160A
RE 2 3 2 3 2 3
B BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 BW162S0 BW163S0
mERR (A) 100, 125, 150, 160 100, 125, 150, 160 100, 125, 150, 160
TE B ARE (VAC) | 690 690 690
[GB14048.2] (VDC) | 250 250 250
TESHEE (kA) 500VAC | 5/3 5/3 8/4 8/4 10/5 10/5
[GB14048.2] 440VAC | 10/5 10/5 20/10 20/10 25/13 25/13
(lcu/lcs) *1 415VAC | 15/8 15/8 25/13 25/13 36/18 36/18
400VAC | 15/8 15/8 25/13 25/13 36/18 36/18
380VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
240VAC | 25/13 25/13 50/25 50/25 85/43 85/43
230VAC | 25/13 25/13 50/25 50/25 85/43 85/43
250VDC | 5/3 5/3 20/10 20/10 30/15 30/15
R~ (mm) o a|105 105 105 105 105 105
IR b|165 165 165 165 165 165
E2T T E ﬁ’ c|60 60 60 60 60 60
d|86 86 86 86 86 86
BEE (kg) EEmREHE 1.36 1.36 1.36 1.56 1.36 1.56
BN E 72
EE®RE, EEERE ° ° ° ° ° °
PIEBBHE #13W
LEEIPIPS (W) |BWOW1SGO |BW9OWI1SGO |BWOW1SGO |BWOW1SGO |BWOWISGO |BWIW1SGO
WEFX (K) |[BW9K1SGO |BWOK1SGO |BW9KISGO |BW9OK1SGO |BWOK1SGO |BW9K1SGO
HWEITF X + WEFX (W+K) |[BWOWKSGO |BWOWKSGO |BW9OWKSGO |BWOWKSGO |BWOWKSGO |BWIOWKSGO
R0 (F) | BWOFIGO BWOFIGO BWOFOIGO BWOFOIGO BWOFIGO BWOFIGO
X EREN (R) |BWOROGO |BW9OROGO |BWOROGO |BWORLOGO |BW9ORLGO |BWOROGO
SINAR B 5 E2A R
mFE & BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B
mFE K BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B
HBEZRR BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B
R BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253
AR BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO
FHREHRE BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0

IEC 35mm fEH &R

EE M e BIERRERSHESE
Ics : BIETEEESHBTE

Information subject to change without notice

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.



BAFS Z T 28
L

IR

BWO %%
- 250AF
HEZLER 250A
RE 2 3 2 3 2 3
BEe BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0 BW252S0 BW253S0
HERR (A) 175, 200, 225, 250 175, 200, 225, 250 175, 200, 225, 250
FEBGHEE (VAC) | 690 690 690
[GB14048.2] (VDC) | 250 250 250
TESHEE (kA) 500VAC | 5/3 5/3 8/4 8/4 10/5 10/5
[GB14048.2] 440VAC | 15/8 15/8 20/10 20/10 25/13 25/13
(leu/lcs) *1 415VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
400VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
380VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
240VAC | 25/13 25/13 50/15 50/15 85/43 85/43
230VAC | 25/13 25/13 50/15 50/15 85/43 85/43
250VDC | 5/3 5/3 20/10 20/10 30/15 30/15
R=t (mm) e a|105 105 105 105 105 105
r|E b|165 165 165 165 165 165
g7 E T c|60 60 60 60 60 60
d|86 86 86 86 86 86
B2 (kg) EARERE 1.36 1.56 1.36 1.56 1.36 1.56
BRinEE 727
EERE, EMERE ° ° ) ) ) )
PIEBRHE E13W
REFx (W) |BWOW1SGO |BW9OW1ISGO |BWOW1ISGO |BWOWISGO |BWIW1ISGO |BWIOW1ISGO
AT X (K)|BW9K1SGO |BWOK1SGO |BWOKISGO |BWOKISGO |BWOKISGO |BWIK1SGO
WEITFE + REFX (W+K) | BWOWKSGO |BWOWKSGO |BW9WKSGO |BWOWKSGO |BWOIWKSGO |BWIWKSGO
Fa Rt H0 (F) | BWOFOIGO BWOFIGO BWOFIGO BWOFOGO BWOFOIGO BWOFOIGO
X ERHA (R)|BWOROGO |BWYROGO |[BWOROGO |BWOROGO |BW9YROGO |BW9OROGO
SIERBH 4 E2 W
mrE B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B
mFE K BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B
1HiE) 2 FR iR BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B
EZil) BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253
BRI F BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO
FRERE BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0
IEC 35mm &5 & - - - - - -

EE M lou : BIERBERSHEE
Ics : METIEEBTMBE

10

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

o f2fit — iR

Information subject to change without notice



BWO &3

BWO &%l
« 400AF
HEZRER 400A
BEL 2 3
S BW402S0 BW403S0
TERR (A) 250, 300, 350, 400
BE BB [E (VAC) | 690
[GB14048.2] (VDC) | 250
BESHEE (KA) 500VAC |20/10 20/10
[GB14048.2] 440VAC | 36/18 36/18
(lcu/lcs) *1 415VAC | 36/18 36/18
400VAC | 36/18 36/18
380VAC | 36/18 36/18
240VAC | 85/43 85/43
230VAC | 85/43 85/43
250VDC |20/10 20/10
Rt (mm) i a|140 140
o b |257 257
#2871 E Eﬁ c|103 103
d|146 146
EE (kg) EARERE 4.6 5.6
R NE S L5
FERE, E@iEkE ) )
PIEBBHE E16 T
WEFF X (W) | BWOW1SHA BW9OW1SHA
B X (K) | BW9K1SHA BW9K1SHA
BN X + WEFX (W+K) |- -
R0 (F) | BWOFHAL BWOFHAO
X ERF0 (R) | BWORHALO BWORHAO
SRR E21
wrE B BWOBTHA-S3 BWOBTHA-S3
mFE K BW9OBTHA-L3 BWOBTHA-L3
GEIEIECEE R B-43A B-43A
il BW9SS0H0-2 BW9SS0H0-3
e e - -
FREMESE - -

IEC 35mm HEH &R

FE M leu: BERRERSHEE
lcs : E LIRS TR E

Information subject to change without notice

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

o iRt — TR

11



BAFS Z T 28
PIERHIF

W 4 ERB 4 32AF

W LR £

Boi B T A S 16 MCCB MBERS . SBITFE (W)
#% MCCB ) ON/OFF (FF/3%) 7. HEF% (K) 5%
MCCB BB IS )
%t 5t (S B PR EE MCOB B, MCCB 2. EFF z
ARG S HAT 44 MCCB EAEMZEA.

M ERINRE
RERN (F) B—MBELXBESEMCCBRMEE.
HEmEBERTFHEER, MCCB &N, BEMMEER

LS MCCB E#HIAM. TR i mFai
HE SR W AR Y E &
BW32A0-030 W K FA A 21% 3t} O e w
T T = aE = - : oy
MCCB &2 mra | D RERI: @ g;ﬁ;@. K
SHE6 T D AEIRTFR 1 E e
- B ERNEE 1 | Be BW32A0 BW33A0
1 FA:100VAC Z 120VAC -
| FK:200VAC Z 240VAC | R 2 3
' FD :100VDC ! -
1 1 BT W e =
DK e/ REFX :
S 3 R s H
C W ic/ FEENFFR !
! ! . L]
S o ] BERMEE:  F -
- B | H0]
1 REER 3 RA S F M ERHIEE.
2 R 2 ASHMATHF 2 —: Wik =l
REFLIBBMARL. L
W+F H:E
R
we MAEE I BA KeF T =0
125VAC 3A
W, K 30VDC 2A AWG24 - WK+F ==
F — AWG24 150VA
& BTAMREENENE—N.
iR (W) FHREAX (K) RIIRE
P FRE
ON () OFF (%) | B
HEFEW)
REFX(K)

12 e Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BWO0 &3l

W R ERMT % 100 £ 250AF

BT B P X TS A R A A e, F AT Bl kKD EET
EEYE, KK
WEE MR BT i)

XA E FBE S AR MCCB HIZHERE.

HEIFFE (W) 55K MCCB B ON/OFF (FF /%) HKis. HRE
Fx (K) $#8= MCCB B INIR T . kA s @igE RR
22 MCCB R, MCCB £iifl. B XFREF X 4FA RIEHE e
MCCB £#4rEAEE—M. VAR
FFE®HMARX (W) FRMEFX (K) B BB EA

1mm?. KB4 500mm R & 1TiER. B + MEFX (W+K)
BN E . HEFEFEE + REFXBIMNEEERER.

B MCCB A&
ELHR |MCCBES e
HWEIFE (W) WEFX (K) WA +
WEFX (W+K)
100A BW103E0 BW102S0, BW103S0 BW9W1SBO BW9K1SB0 BW9WKSBO0
160A BW162E0, BW163E0 BW162J0, BW163J0 BW9W1SGO0 BW9K1SGO BW9WKSGO
BW16250, BW163S0
250A BW252E0, BW253E0 BW252J0, BW253J0
BW252S0, BW253S0
WEEAX (W) FREAX (K) HEEE
sy AC DC RGBT
BE (V) 8 / STHTERR (A) BE (V) HiE / ST HTERTE (A)
AC12 AC15 DC12 DC14
BW9W1SB0 24 5 5 24 4 3 5VDC 160mA
BW9K1SB0 48 5 5 48 2.5 1 30VDC 30mA
BW9WKSBO 125 5 3 125 0.4 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2
BW9W1SG0 24 5 5 24 4 3
BW9K1SGO 48 5 5 48 25 1
BWOWKSGO | 125 5 3 125 0.4 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2
WA X (W) FREAFX (K) RIIRE
Bt 44 FWULE
ON (F) OFF (3£) | B
BEIFE(W)
REFK(K)

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 13



BAFS Z T 28
PIERHIF

W ERMARERNEE

BER (F) 2—#i@id&XBIESE MCCB BiilgkE.
REERMNEE (R) B—MATERBEERTAEERE
MCCB Bty E. BERMKEMIEERMNKEHAI LR

7 MCCB E#IH M.

B MCCB Fis Bt iNZERAS (F)

BERMNKE (F)

HEZRER IR MCCBES BE TiEmERT
100A BW103E0 BWOFABO A 100-130VAC
BW102S0, BW103S0 BW9FKBO K 200-277VAC
BWOFPBO P 380-480VAC
BW9FRBO R 24VDC
BW9FSBO S 48VDC
160A BW162E0, BW163E0 BWOFAGO A 100-120VAC
250A BW162J0, BW163J0 BW9F1G0 1 120-130VAC
BW162S0, BW163S0 BW9FKGO K 200-240VAC
BW252E0, BW253E0 BW9FBGO B 277VAC
BW252J0, BW253J0 BW9FPGO P 380-440VAC
BW25250, BW253S0 BWOFHGO H 440-480VAC
BW9FRGO R 24VDC
BW9FSGO S 48VDC
B MCCB ASHMXEMNZE (R)
HEZRER R MCCBES BE TiEmERT
100A BW103E0 BW9RABO A 100-130VAC
BW102S0, BW103S0 BW9RKBO0 K 200-240VAC
BW9RBBO0 B 277VAC
BW9RPBO0 P 380-415VAC
BW9RHBO H 440-480VAC
BW9RRB0 R 24VDC
BW9RSBO0 S 48VDC
BWORLBO0 L 125VDC
160A BW162E0, BW163E0 BW9RAGO0 A 100-130VAC
250A BW162J0, BW163J0 BW9RKGO K 200-240VAC
BW162S0, BW163S0 BW9RBGO B 277VAC
BW252E0, BW253E0 BW9RPGO P 380-415VAC
BW252J0, BW253J0 BW9RHGO H 440-480VAC
BW252S0, BW253S0 BW9RRGO R 24VDC
BW9RSGO0 S 48VDC
BWORLGO L 125VDC

14 e Fuji Electric FA Components & Systems Co., Ltd. Information subject to change without notice



BWO0 &3l

RERNKE (F) REeREREND.
AT 100AF FIREBEMINEE (R) REREEHNF.
FAF 160AF #1 250AF BB ERHNEE (R) RREREAEID.

AFIBREHTRERNEZE (R)

WEER (F) HHEE

8BS #E L ERBER @ ZhERtiE (ms) BERSEFEE
AC VA DCW
BWOFLIBO |30 30 ELE 13 E 21 R E : AEEERER 85% £ 110%
BEiBIE : LEFERERN 75% £ 125%

BWOF[1GO 30 35

BXERNZE (R) HHEE

BE TiEsE Ih#E B ERSHEFFER
AC VA DCW
BW9RLIBO 110-130VAC 5 - BRFNeE JE
200-240VAC 5 LETHEEER 70 E 35%
277VAC 5 AT -
380-415VAC 5 LEFEREN 85% E 110%
440-480VAC 5
24VDC - 5
48VDC - 5
125VDC - 5
BW9RLIGO 110-130VAC 200
200-240VAC 150
277VAC 150
380-415VAC 200
440-480VAC 200
24VDC - 150
48VDC - 150
125VDC - 300

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 15



BAFS Z T 28
PIERHIF

W P BB e b
* 400AF

HEFX (KE)

WL FF R AT B E IR AT S S 3T, DA
i 23 Bt AT 46 67T o
BSHAE18T.

HERMKE (FB)

B T AR I il B e 2 B 0
BESRE19W.

WEIFX (WE)

L FF 5K R F 45 RAT B4 il L B o
BESHE18T.

16

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

RERMNEE (RE)

AEERITATRIPEREZHEETHE
HRAIRE.

WA AFiZEEs B .
SRERERELBEMEENT0%UT
AR fERT R A0, HEREREEHIE
EEHEESS %M, MR AA S,
BERHE19W.

Information subject to change without notice



BWO &3

W AR {4 IR F S 55 WA AR E
4w M
mhlme
- R
2PDT:V B
m MCCB BW40250, BW403S0
HRE 2,3
B L H]
REFX SPDTK m RIER: F *
RERH: R *EEEJ
2PDT.J e e [ =]
h ERE]
m kil -]
[ H
BEMINEE: F | REREE ] e el = ]
V4 %
RERMEE: R 3281 x:; f
o Lig
P2 Pi I
K+R :EEBJ
W+K+F E
W+K+R E
V+F E
V+R E
J+F E
J+R EEEBJ
V+K+F %
V+K+R %
W+J+F %
W+J+R %
V4+d+F %
V+J+R %

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 17



BAFS Z T 28
PIERHIF

WEBFX (W) HHRERX (K) RIRME

Fri FRLE
ON (F) OFF (%) Bi#n
i
SPDT:W
2PDT:V
iakie
SPDT.K
2PDT:J

EE: ) HEARSER

WEBFX (W) FEEAX (K) HEEE

BHEER (A) [FEIMERR (A) BINAEHETR
AC DC
FELIERE (V) FEMERE [E4E A1 FEL(ERE (V)|FEEfRE Rtk 518

5 24 5 5 24 4 3 5VDC 160mA
48 5 5 48 25 1 30VDC 30mA
125 5 3 125 0.4 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2

18

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

Information subject to change without notice



BWO &3

WEERN (F) BHEE

MCCB # & AC DC BE KBRS ERE | ZH{ERTIE
Y, VA v W (ms)
BW402S0 24-48 2 24-48 2 BWOFHA-R s 8-20
BW403S0
100-240 3 100-220 3 BWOFHA-A
277 3 - - BWOFHA-B
380-550 4 - - BW9FHA-P
it - BERNEZRENRINTEREEELFELIEEER 70% ZE 110%.
EXERMNEE (R) HHEE
MCCB # & AC DC #E
\Y VA \ W
BW402S0 24 2 24 2 BW9RHA-R
BW403S0 48 2 48 2 BWIRHA-S
100-110 3 100-110 3 BWIRHA-A
120-130 3 125 3 BWIRHA-1
200-240 3 200-220 3 BWIRHA-K
277 3 - - BW9RHA-B
380-480 4 - BWORHA-P

#FiE . XEERMEBNITEEENT :
BRNEIE : FUERE. HARER 35% E 70%. FEREH 85% E 110%.

Information subject to change without notice

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

19



BAFS Z T 28
PIERHIF

iR BE T{EHE
S&iEEAR
=

RN x 1 BW9W1SHA -

IR x 2 BW9W2SHA

WX (RUNE) x1 BW9W1DHA

WEIFX (RhiE) x2 BW9W2DHA

REFFX x 1 BW9K1SHA

REFX x 2 BW9K2SHA

REFX (BUhE) x1 BW9K1DHA

REFX (Ruhfazk) x2 BW9K2DHA

HBIERINEE BW9FHA-R 24-48VAC/DC
BWOFHA-A 100-240VAC/100-220VDC
BW9FHA-B 277VAC
BWOFHA-P 380-550VAC

RERNEE BW9RHA-R 24VAC/DC
BW9RHA-S 48VAC/DC
BW9RHA-A 100-110VAC/DC
BW9RHA-1 120-130VAC/125VDC
BW9RHA-K 200-240VAC/200-220VDC
BW9RHA-B 277VAC
BW9RHA-P 380-480VAC

20 Fc Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BAFSE T 28
HMSRHIF

W 5P ARBEH4
. BFE ‘
ATLARS L FHE S Sl A BB i T T 5 | REER 5 o
{ER@% MCCB # 8 BHS KEES Be THEHE
Pes 32A  |BW32A0 - BWOBTA0-L2 |&f& 24
v 3‘3;. g;g;af- BW33A0 - BW9BTAO-L3
L re gt
""j _ ‘. 100A |BW103E0 BW10350 - BWOBTBO-L3  |EHAE
= _Ef';';-. ‘:’iga 160A |BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 |BZ-TS40B BZ-TB40B
" i =P ¢ BW162S0 BW163S0
U T—— 250A |BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0
! BW25250 BW253S0
- I 400A |BW402S0 BW403S0 BW9BTHA-S3 |BW9BTHA-L3 |ZEMHE
s fekidhs]
BW9BTHA-S3W |BW9BTHA-L3W |/t
- ARIEES IR _ ‘
HE 18] 268 45 PR AR AT LA 138 0 F B B 28 45 3 R« MCCB T4t i A~ e & FRti o
MREFEFZIIMILERR, HiRB TR SHITITS.
{ER@B% MCCB # &8 2S5 THEHE
100A |BW103E0 BW102S0 BW103S0 |BW9BPBO 24
160A |BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 |BZ-B40B 44
BW162S0 BW163S0
250A |BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0
BW25250 BW253S0
400A |BW402S0 BW403S0 B-43A
. FRRT
XFhE A ETFEEEL . ME R RIEEFATLUERES] 160A E 400A B4R, MITRR, RIBESTRTIEEREEZEREEF.
BT | 3 MCCB &1 & e MCCB il B i FHEHE

BETR~ | BETR~  |#H4E

160A |2 |BW162E0 BW162J0 |[BZ-S50B-2252 (M8 x 20 |8-13Nem |M8x25 [8-10N'm |4 4"
250A BW252E0 BW162S0
BW252J0
BW25250

3 |BW163E0 BW163J0 [BZ-S50B-2253 (M8 x20 |8-13N'm |M8x 25 |8-10N-m |6 4"
BW253E0 BW163S0

BIN253J0
BI25350
400A |2 [BW4020 BWOSSOHO-2 |M10x35 |20-30N'm |M12x 35 |40-50N-m |4 4"
BW40350 BW9SSOH0-3 |M10x35 |20-30N-m |M12x 35 |40-50N-m |6 1
BT ‘
EEFBT IR TE R SR EEEREE.
{EZRE % MCCB &5 FUERR (A) [BEME (nm’) BS THBYE
100A BW10250 15%50 |1.5Z16 |BW9SSLOB0-052 |24
60100 |55%50 |BWOSSLOBO-102
_ BW103E0 BW10350 15%50 |1.5Z16 |BW9SSLOB0-053 |34
w 60ZE 100 [55Z50 |BW9SSLOBO-103
160A |BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 [100 Z 160 |42.4 & 152 |BWOSSLOGO (*)
BW16250 BW163S0
250A |BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0 |175 & 250
BW25250 BW25350

&if: (") BFREEBRFEMR, lcu FEE 50%.

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 21



BAFS Z T 28
HMSRHIF

I 5 T B

- FREMNRE
AR BEES Eie, ATUEFRBIEEX (OFF) LE. ERA AIEFMHiE, SESEMHESGHAEX (OFF) .

BERATENES. EHHTHNERNA 4 E 8mm.

HEZRE R | MCCB &5 S
100A BW103E0 BW102S0, BW103S0 BW9Q1B0
160A BW162E0, BW163EO BW162J0, BW163J0 BW9Q1G0
BW162S0, BW163S0
250A BW252E0, BW253E0 BW252J0, BW253J0
BW252S0, BW253S0

IEC 35mm &%) % 4% & it 88

BEE—SMBRTIEARS, ¥ XTAIREH [EC 35mm EH EHESERE.
MCCB & & B
BW103E0 BW10250, BW103S0 BW9PDBO

22 e Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



bR S\ BTE88
i 31

WG FiERE  EERRE, EEER

« SURSTR~H AN Bl 6 Xt fizBg MCCB FIRE 8580 TR PR
c ATETFEREEL, FEETEBE.

RIEEFHET : BSRE 2T

1EZERE  |[MCCB & BBETHNIZ R=f (mm) H4E (N-m)
32A BW32A0, BW33A0 fo 47 M5 x 14 2.0-3.0
)
100A BW103E0O BW102S0, BW103S0 |#&sLigss FERT : 2.0
15 Z 50A
@aﬁﬁ’@ M5 x 13.5
BERT : 55
CO) 60 Z 100A
o M8 x 13.5
160A BW162E0, BW163E0 BW162J0, BW163J0 |H<fkigid M8 x 16 8-13
BW162S0, BW163S0
250A BW252E0, BW253E0 BW252J0, BW253J0 @),‘))m
BW25250, BW253S0 £
400A BW402S0, BW403S0 ay::L i M10 x 35 20-30

Information subject to change without notice

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

23



¥aFE T\ BT RS 38

ER<, mm
s FERYE, FEiEE

BW32A0, BW33A0
2p 3P
G [} 48
— Iy X | : e [ \
=N

32
32

1145 |
48
67
80

|
—
%

i

i

48

67

80

|

| 0
. I hs
|
_: B | | Y | ﬂ ffffff
©, Ei%4 ‘°|_ © - {
) | N
1 ikilts: 36 Gl
34 52 6.5 60
36 54
76
EHREhTL i F B
M5x12
o A R -
M4 @5 i M4 @5 A q_
12.2 24

67
67

24 e Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BWO0 &3l

ER<F, mm
s FERE, EMEE
BW103EO
BW102S0, BW103S0
25 25(1 , 125 -
G Il |
S A
o o o GTS
—¢ ——ie Q:{
= N I 130 \
lmon) R I
sloale oot 60—
L 37.5 1= w3751« |« 63 5|
€50 > <— 75 —» <«— 81—

2t} 3%

. Z#%FIEC 35mm B E FIR~E
(RIEIFE R RIERET)
@3.65
B M4
Yoo b
ol o p | _'—T
=_:F:—= & :ﬂ e Q_!_.J,._!_._V._ 111
R ¢ U i : : 55|A5
71 O S
lAomoA IR e
14.5 \ MCCB
> 22 la— 21%

F2 Fuiji Electric FA Components & Systems Co,, Ltd.

Information subject to change without notice

>t 25
» <125
23.651--—F{1-"—;
E‘ZM4i !
: i
| : !
€ L Yoo
i ! 855
i T
N N

25



¥aFE T\ BT RS 38

ER<, mm
s FERYE, FEiEE

BW163E0, BW252E0, BW253E0,
BW162J0, BW163J0, BW162S0, BW163S0, BW252J0, BW253J0, BW25250, BW253S0

52 |3
T - FILRE
100 1 855
i i 80 <~ 3>
1| 22 1
I ﬂ 60— o5 35
il i HM4 = [17.5
ERNEENES N
i 825 ! : ,
] 1 ! .
E‘._ _.___JI_I:_ — _1975 JO 102 165 -— ﬁ— R NS E‘L._._ .:_._._.l._f. 126
|
i FOl q ! X 63
| N
FPHH]
| 44 .
! ‘ MCCB
105 BiFnizs
BRERAEE
F¥F 160 #1 250AF

128

63.5

| |7 M3.5
90 25

26 Fc Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BWO &3

ER<, mm
s FERYE, FEiEE

BW402S0, BW403S0

" . B 0 MCCB MCCB
Il 140 I I 146 44
| 135 | AR BRI 117.5 __/ |_/
|88 | r 4 103
3 44 2 945 & +|+ i
T I P/ B | |

REA o |
’ ‘ 2 L - 4 18 4 Lo
@ = ~
e A . e ‘
@ i V137 ‘
= * Lo LA
' M6 sv7 '
- L
; — R RS
1 ~]
~| w0 v INIS= S=16 ~ 36
B8 e = M Tt 5
| ﬁ 3 k 2 %
S D ﬁ%%
! 1325 M10 x 35
‘ % AV, EY 4
. P mFEEE
S s
| ‘L I EI B <8
| |
I I I i ?
e | | | | o
" | | | AEENSEIBY
| l L ] ) 2R RO, TR
$70BE T R

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 27



LA 7S VBT 88
RY

ER<, mm
niEFE

BW9BTHA-L3, BWIBTHA-L3W

ﬁgg (ATik) SR
- IS BWOBTHA-L3 (Bife: i5H)
172 (BERA) HE: BWIBTHALIW FEERRE) g
)
= | g 44
al® ) MccB Mcce
= : o]/ L
3 o I
| R
&
T i ‘ i L | ‘ ‘
, INES =D !
ol 3 e . | 3
BlEE e H NS | et -4 -—t @T——‘———‘— g @T——w—f— 2
0
| 60 % ‘ ‘ | |
I I | I
e ! ‘ i ‘ ‘ i ‘
! | H%—A; | | ]
I p— | I | I
) T T “*j;+"”*
S|© T M6 5 @7 L BM37 |
2 M12x35 8 AL BEHAL
WAy BN 43 44
N—
4 103
117.5
146
&
3
3
BW9BTHA-S3, BW9BTHA-S3W
140
(BER) BFRB (i)
385 RIES: BWIBTHA-S3 (Hita: E0)
¢ BE: BWOBTHA-S3W (Hife: B&-K &) 98
F i " 44 MCCB MCCB
3 44 % 42 %) 44 R s ¢ /7 ¢ /7
Y Q __ 18 - __ __ __
o o
" e mﬂ - T
52 | |
| &, |
i I 2

‘
N ! i

257

225

215

P

Ly I
Bl

o

v,

i
245

127
102

%

i

T

|

|

|

|

™

|

- 4!

|

|

215

)
T

|

|

|
-
/92

ORI _ .ol s S
3 i 8 M6 & 07 F/\137
1] EiRSETL BRI
44 | 44 4 103
117.5
m 146
e ————— ) TRATEREEASLMET.
IR
~ i |
~ 3
Loa] [ de][ ae]

28 Fc Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BAFSE T 28
R

L EEgd:ked
BW32A0, BW33A0

ol . i
“ ;%5% BW32A0-5A B BW32A0-10A 5: B BW32A0-15A
o fﬂ%mmmmm BW33A0-5A i mm BW33A0-10A E%%mmmwm BW33A0-15A
w xuwmmmmmﬁ gEEE
i = o o Eﬁ% ElEEﬂ
.
N g %”wmﬁ %:— i
o e IHHIHL.WWH
§ Eimaa
P i :-:nu:mmmmmm
= AN mﬂmmﬂlﬂ
Em mﬁ %ﬁm

xm

Y SEREL R

. mmwmmmmmmm BB
BEseee i e i e e e
. i el e y
%mmmm 190A=20%

i

E :;:;sssss;

EHHIG

R

555 WW

® mﬁﬁﬁwgm«mm wmmﬂ«wmm%
i i o I S EEEBEea. VIeA 1 K BRI
fmmmﬁ B

umuu 1

Ee
m B S
ngmmmw

- -| BW32A0-20A - . | BW32A0-32A
sfEErE e s e | BW33A0-20A sistns s = | BW33A0-32A
b " i

© HH
HiH 20 FEENCHE R HiH
R NG N
T NG TN
i 10 Nahi
o
i o
4
BB BB
2 EEmsas] % i TN 300A+20% T
e RS egaa c00R20% | | R i
| B | i T
08 08
® 05 ® os
04 04
02 i 02
BRE S i R
B8 B of i
o BREAGRIE
G SERSR Lstiiin i G S SERSRRSsIt B
o4 o
i
! S 676910 15 2 3 40 5 6070809100 ! 5 67891 15 2 3 40 5 60708000100
In xin

IR MR

E}Eﬂ'i*li iR E40C

125

5,15A
120

115}

110

105 |

HERRIEEE%

20A  32A
100 | |

95§

90

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 29



BAFS Z T 28
REEh L

Wi o %

BW103EO,
BW102S0, BW103S0

15A 20A 25A
10 000 10 000 10 000
5000 l\l\ A 5000 | A 5000 [
2000 \\ 2000 \ 2000 ‘
1000 W\ 1000 \ 1000 \
500 \ 500 \ 500 \
200 \ 200 \ 200 \ \
100 \ 100 \ 100 \
o ® AN\ fo{ I
20 20 20 N
@ 10 \ @ 10 N\ & 10 N\
= 5 \ ey 5 = 5 .
E 2 g N\ E N N
] 1 I N F
5 5 N 5
2 2 2
1 A 1
05 05 05
02 .02 02
01 .01 o1
005 .005 005
-002 .002 002
001 .001 .001
5.7 1 2 345710 2030 5070100 200300 571 2 345710 2030 5070100 200300 571 2 345710 2030 5070100 200300
- FERRER A ——— - FEHREHA) ——mm— - FERREFEH A ——
30A 40A 50A
A 10000 A 10000 410000 I
5000 5000 5000 ‘
2000 2000 2000 |
1000 \ 1000 1000 {
500 \ 500 \ 500 \
200 200 \\ 200
100 \\ \ 100 \ 100 \\ \
50 50 50
o\ ol ||\ o \\
& 10 @ 10 N & 10 N\
T 5 = 5 oy 5 N\
', ', NN ', NN
o . o o
= NN = 1 = N
® 1 \ ® N\ & 1
5 5 5
2 2 2
1 A 1
05 .05 05
02 02 02
o1 01 01
005 .005 005
.002 .002 .002
.001 -001 .001
571 2 345 710 2030 5070100 200300 5.7 1 2 345710 2030 5070100 200300 571 2 345710 2030 5070100 200300
-~ FERRER A — -~ BERRERA) ———> -~ FERREHN A) ————
60A 75A 80A
10 000 10 000 10 000
A’ 000 4’5000 A 5000 ll
2000 2000 2000 I
1000 1000 { 1000 \
500 \ 500 \ 500 \
200 200 200 T\
100 \\\ 100 \\\ 100 \
50 50 50
20 \ 20 \ \ 20 \
@ 10 @ 10 @ 10
= 5 \ = 5 \ = 5
£ \ g - g - N
® 1 &1 ® 1
' 5 N 5 N 5
N
2 2 2
1 A 1
05 .05 05
02 02 02
01 01 01
005 005 005
.002 .002 002
001 .001 001
571 2 345 710 2030 5070100 200300 571 2 345 710 2030 5070100 200300 5.7 1 2 345710 2030 5070100 200300
-~ FERRHEH A ——— - FWERRER A ————— -~ FERRHEN A ———

30 Fc Fuji Electric FA Components & Systems Co, Ltd. Information subject to change without notice



BWO0 &3l

BW103EO0,
BW102S0, BW103S0

w2 wERIR IR A 5 il
100A
410000 HHERERE4°C

5000 150

2000
1000

\
=\
R
20

10
5 N\

-
7
MERMBEE (%)

1
5 50
2

.002
.001

-~ HfERTE (5)

o

H

&

Bi ©

b3

O
5
N
&

571 2 345710 2030 5070100 200300
- HERREHA) ———

BW162E0, BW163E0, BW252E0, BW253E0,
BW252J0, BW253J0, BW162J0, BW163J0, BW162S0, BW163S0, BW252S0, BW253S0

w5 wIfiRiR A SRR

180 EEIRIRE40°C
120

EU‘

|
il
60 ‘

150

L~
#n
>+
=3

100

FEBTIEER (%)

IS
5
/
/

\ TMRRE ('C)

FHiERTiE —

o s 00d
//

BRETBUTARE |
800-1200%

1]
BRESU
0.08 B i) -

N

N .

1152 3 45 10 15 20 30 405060
WERREY (A) —

BW402S0, BW403S0
w2 nIf iR iR E M e

T80 EATIERE40°C
60 150

40
g 20

£ 2N\

10X
\

100

o
En
>+

&
FUERRIEIEE (%)

BME 50
0 0 10 20 30 40 50

HRIRE (°C)

ZHERTE

01— mmdpinas it
0.06 ™ 10In+20% ]
0.04 ‘ ‘ ‘

0.02 ‘ ‘

‘1
!

| [

L1
1152 3 4567810 15 20 30 405060 80100
BERREH —

Information subject to change without notice E FU]I Electric FA Components & Systems CO., Ltd. 31



ETHIPE)ERATE]

Mk b3 T FE X R L AL B 30005 Kl ok 2744
15%: 200063
Hi%: 021-5496-1177 f6HE: 021-6422-4650

Mik:  http://www.fujielectric.com.cn

E T SBHIEFINS

Hodb: ARECERH X QAR AL AT TS

3k: - http://www.fujielectric.co.jp/fcs/

P A A TR, AT, ORI

2016-1 PDF FOLS 62D1-C-0112a



